

## M 萌宠趣闻

狗狗来回疯跑  
它是想干嘛

狗狗养得久了，宠主就会发现狗狗很多莫名其妙的举动，比如狗狗有时会突然来回疯跑，不知道的还以为它发疯了。其实狗狗突然疯跑，其背后是有原因的，有些宠主未必能想到。

## 感觉狗生已达巅峰

狗狗出现疯跑的行为最主要的原因就是狗狗太兴奋了，比如听到铲屎官回家的声音，吃到了美味的食物，感觉狗生达到巅峰，就会疯跑。

## 精力旺盛

有时宠主因繁忙不能每天遛狗狗，对于每天都需要运动的狗狗来说，精力就会过于旺盛，无处发泄，只能来回疯跑，把精力发泄出去。因此宠主最好每天带狗狗出去遛遛，发泄一下精力。

## 正在“捕猎”

狗狗对于正在移动的物体能很敏锐地捕捉到，所以有时它来回疯跑，可能只是在抓一些人们肉眼难以看清的小飞虫而已。

## 处于发情期

狗狗进入发情期后，体内激素水平就会发生变化，因而会出现一些与平时不一样的行为，比如突然乱窜，可能就是因为它发情期到了，通过疯跑缓解一下兴奋的大脑而已。

## 闻到美食的味道

狗狗对食物的味道特别敏感，一旦闻到好吃的食物就会特别激动，并来回疯跑。不过宠主不要给狗狗吃人类的食物，有些食物调味品较多，且含油量高，狗狗吃了会给身体带来负担，还是给狗狗吃清淡的一点狗粮比较好。

## 想引起宠主注意

有些狗狗一天到晚就是在家玩玩具，没有其他娱乐方式，所以无聊是

在所难免的。如果宠主再没有时间陪它玩耍、游戏的话，它就会太过无聊，便想通过来回疯跑试图引起宠主的注意。因此宠主如果有时间就多陪陪狗狗，没时间就给狗狗一些新玩具或者磨牙零食打发时间。

## 狗狗疯跑不止怎么办

狗狗在家疯跑其实是件很正常的事情，宠主也不用过多制止。如果实在受不了的话，可以多带狗狗出去遛遛，以消耗它的过剩精力。不过需要注意的是，如果狗狗疯跑起来无法控制，宠主制止也没有反应，这很可能是狗狗的神经系统有问题了，应尽快带狗狗去看病。

据萌宠一家



## M 萌宠教室

小贴士出手  
猫咪刷牙乖

现在还有宠主不会给猫咪刷牙吗？今天就给大家分享一组给猫咪刷牙的小贴士。

## 涂抹清洁



首先将猫咪以侧抱方式固定，然后宠主右手食指蘸一点猫咪专用的牙膏或口腔清洁凝胶，将食指伸入猫咪嘴里涂抹其牙齿表面。

## 纱布和手指刷牙清洁



宠主将猫咪放在桌子上，让猫咪头朝前，宠主身体与猫咪背部紧密相贴，以固定猫咪的身体，或者将猫咪抱坐于腿上。接着安抚一下猫咪，让它放松。

宠主食指套上手指刷或卷上纱布。在套手指刷时尽量不让猫咪看到，以免猫咪看后想逃跑。如果猫咪用前爪拨宠主的手，宠主可用衣服或者毛巾稍微盖住猫咪的前爪。再用拇指和食指轻轻扣住猫咪的头，让猫咪的头不会乱动。接下来，可以先在手指刷或纱布上先蘸一点肉罐头的汁给猫咪吃，以此让它习惯刷牙的动作，之后再蘸一点猫咪专用的牙膏或口腔清洁凝胶给它刷牙。

刷猫咪的犬齿时，宠主可用拇指和食指将猫咪的嘴唇轻轻上翻，让犬齿露出来，接着用手指刷或纱布通过摩擦的方式将齿垢清除干净。猫咪的臼齿最容易形成齿垢和牙结石，因此要仔细清理。如果宠主手指较粗，会导致猫咪的臼齿难以被刷到，此时可选择猫咪专用牙刷，或者幼儿专用牙刷。此类牙刷的刷头小、柄细长，比较容易刷到猫咪的臼齿。

## 注意事项



让猫咪处于放松状态 开始刷牙前，先抚摸猫咪喜欢的地方，如脸颊和下巴，并且说话安抚猫咪，等猫咪放松之后再开始给它刷牙。

让猫咪习惯翻嘴唇动作 还没开始帮猫咪刷牙时，可以经常帮猫咪翻嘴唇，让猫咪习惯这个动作，之后再给猫咪刷牙它就不会太排斥了。

不要勉强按住猫咪 猫咪不愿意刷牙时，绝对不要强压住它，这个动作会让猫咪更讨厌刷牙。此外，大部分猫咪无法长时间做一件事情，刷牙可以分几次完成。

刷完牙后要奖励猫咪 给猫咪刷牙后可以给它一点爱吃的零食，或者陪它玩一会逗猫棒，让猫咪知道刷牙后会有它喜欢的食物或游戏，而不至于过度排斥刷牙。 据宠物说

与您约稿

晒萌宠趣闻，分享萌宠故事，原创图文作品请发至 2339252012@qq.com。

## 鹦鹉不吃果蔬怎么办



另外让鹦鹉尽可能多地接触不同的蔬果，直至找到它喜欢的蔬果，作为日常维生素的补充来源即可。

蔬果块太大啃食困难 有些主人给

鹦鹉喂果蔬的时候，既不切碎也不掰开，而是整根、整片地扔进笼子里。鹦鹉咬不动，或者对这个大物体很恐惧，于是选择不吃或者咬了几口尝尝就不再进食了。针对这种情况，建议主人尽量把果蔬切成小块，方便鹦鹉进食。

将果蔬切成小块的方法有很多，可根据鹦鹉的口味和习惯而定，有的鹦鹉喜欢吃大块的食物，而有的鹦鹉则喜欢吃小块的食物，主人要慢慢观察并满足鹦鹉的喜好，才能顺利地让鹦鹉完成蔬果的补充。

□香雪

## M 萌宠问答

常有人在网上发帖求助，家里养的鹦鹉不吃果蔬怎么办？对此，宠物专家总结了三种情况，并给出了相关建议。

主人没喂过果蔬 很多人家里的鹦鹉不吃果蔬，是因为从鹦鹉到家时，主人就没给它喂过，鹦鹉不知道果蔬是可以食用的，对其带有警惕性，当然不会吃。针对这种情况，只需打消鹦鹉的顾虑即可，例如主人先吃给鹦鹉看，再让它慢慢尝试，要有耐心，慢慢引导它吃。

不吃常见蔬菜 针对这种情况，建议主人给鹦鹉换几样颜色鲜艳的蔬果试试，例如紫甘蓝、不带辣味的红果椒等。

## M 萌宠趣图



## 猫咪生气了

下班刚看到猫咪时，它还很高兴，一说没带零食，它顿时变脸。

唔，真是的！

哼，生气了！